



来了一大帮志愿者,还带了一大堆礼物

独居老人生日宴 过得温馨又热闹

让幸福
2021来敲门

齐鲁晚报 齐鲁壹点

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 王倩

2月4日,农历腊月二十三,小年。对于79岁的孤寡独居老人张老太来说,这一天意义更是不同,这天是她79岁的生日。

4日一大早,张老太家就热闹起来,最关心她的“兵妈妈”来了,齐鲁志愿者来了,还带来了十多位志愿者给她的礼物。为了迎接大家的到来,张老太特地买了大大的苹果和核桃,她说,苹果代表着平安,核桃代表着团圆,这是她的心意。

志愿者带来的礼物摆了满满一床,王纯桦购买的毛巾、杜忠远从家中带来的茶叶、杨平安带来了新的智能电饭煲,米广慧给张老太送来一套厨具,刘金凤给张老太买来新鞋子,贾新颖给张老太买了一件红外套……在“兵妈妈”齐亚珍的手机上,爱心人士给张老太奉献爱心的单子列了43条。半个多月前,齐鲁晚报·齐鲁壹点联合阿里巴巴天天正能量发起的“2021,让幸福来敲门”新春公益行活动之初,就决定要组织志愿者与张老太一起过小年,她



志愿者们陪张老太过了一个意义非凡的生日。

情不自禁地透露了“小年这天也是她生日”的信息,大家就开始准备了,有50多名志愿者参与,到这次为张老太奉献爱心的行动中,为张老太准备春节礼物。

贴好春联、窗花,房间里挂好喜庆的装饰灯笼,齐鲁晚报·齐鲁壹点联合阿里巴巴天天正能量发起的“2021,让幸福来敲门”活动的专属挂历也挂在了客厅里,不足60平方米的家中变了样,变得温馨而热闹。穿上新衣服和新鞋的张老太开心地扭起来。中午,志愿者们围坐在张老太身边,为张老太戴好生日帽,点好生日蜡烛,大家唱起了《生日快乐》歌。张老太眼含热泪许愿,与大家一起吹蜡烛,吃蛋糕,她说这是她度过的最难忘、最快乐的一个生日。

“说实话,我今天有很多话要说,志愿者们经常来看我,有时候还陪我去楼下花园遛弯,其他人看见都羡慕我有这么多孩子,我心里明白,大家都是好心人,关心我这个孤寡老人,所以我必须更好地活着,不能辜负大家。”张老太说,她怕自己表达不清楚,还专门把自己的心里话写了下来,“我老了,总感到孤单,自从你们的出现,我不再孤单……我体会到人间的温暖,我感谢所有关爱我的人,谢谢你们的奉献,我老了,但人间有爱,祝好人一生平安。放心吧,亲人们,我一定会活得更灿烂。”当着志愿者的面,张老太读出了她的心声,尽管她话语中透着激动,但大家也从中听到了这位老人对于未来新生活的期待。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 张浩

开建黄河体育中心,实现首批回迁

在2月4日上午召开的济南新旧动能转换先行区2021年工作动员部署大会上,按照安排部署,对外发布了先行区2021年度计划推进实施的十大建设工程。

一是黄河生态风貌带工程,高标准建成黄河生态廊道防护林及苗圃工程,启动中央公园一期工程建设,实施鹊山及周边环境提升行动。

二是国博城酒店会议中心工程,年内投用会展一期,全面启动会议中心、酒店中心建设,承办首届国际机床展。

三是总部商务中心工程,开工中国电建市政集团山东区域总部、中交一公局第三工程有限公司总部、黄河绿色产业公司总部基地等总部项目。

四是黄河体育中心工程,启动约20万平方米的专业足球场建设,打造形成先行区地标建筑。

五是市政交通工程,实施黄河大道一期、鹊山东路、鹊山西路等骨干路网建设,加快智慧物流园、国际博览城、总部经济区、都市阳台等重点园区配套道路建设,建设绿建国际产业园园区市政道路与管网和科技孵化与产业服务中心。

六是安置保障工程,加快已开工460万平方米安置房建设,新建100万平方米,封顶100万平方米,交付20万平方米,实现首批拆迁居民回迁。新建续建一批租赁住房项目,为中科经济产业园等重点园区配建租赁住房、人才公寓及公服设施配套。

七是场站配套工程,全面推进水电气热及污水处理配套,完工大桥燃气热源厂,开工大桥水厂、引爆区污水处理厂、崔寨污水处理厂、110千伏后陈变电站、110千伏仙寨变电站等5处市政场站。

八是公服设施工程,启动建设省实验中学鹊华校区、黄河文化博物馆、公共卫生服务中心、大桥安置西区体育馆、山东船员评估中心、启用市民服务中心、城市展厅,加快建设山大二院北院区、区级养老服务中心,新建续建中小学、幼儿园12所。

九是产业社区示范工程,系统推进绿建国际产业园标准厂房、济南先进动力研究所、中科院计算所泛在智能研究院、济南中科核技术研究院、中科新经济科创园轻型燃气轮机试验示范中心、数字经济产业园等产业园区、重点项目落地。

十是农村环境整治工程,启动36个村自来水管网改造提升和26个村、110公里污水处理工程,开展引黄灌区农业节水工程,完成四好农村公路9公里。

顺骋汽车:

致力成为国内 一流汽车经销商集团

山东顺骋集团始于2002年,以立足山东,集中优势品牌,打造以客户生命周期为己任的全价值链业务汽车服务平台为企业使命,秉承“请把幸福车生活交给顺骋”的客户服务理念,着力打造以新车销售、维修保养、汽车装具用品、二手车、车友俱乐部为主的全价值链业务汽车服务平台。

历经19年发展,顺骋集团已成为全国汽车流通领域综合竞争力百强,山东省汽车行业排名前三的优秀企业(中国汽车经销商集团竞争力TOP200强指数)。

目前主营玛莎拉蒂、奥迪、林肯、东风本田、广汽丰田、上汽大众、一汽大众、一汽丰田、长安福特、长安马自达、东风悦达起亚、斯柯达、哈弗、WEY等汽车品牌,服务网络覆盖济南、青岛、淄博、潍坊、烟台等山东省13地市,现有各品牌4S店70余家,从业人员3000余人。

2020年12月23日,由大众报业集团主办,齐鲁晚报、齐鲁壹点承办的“众志成城·2020车市盛典暨《我们的故事》首映礼”活动在济南香格里拉大酒店盛大召开。

对于汽车行业来说,2020年是极不平凡的一年,本次盛典活动全面梳理了山东汽车行业在过去一年中所做的努力和贡献,对表现突出的企业和车型产品进行了表彰。凭借在2020年车市工作中所体现的责任担当与创新意识,山东顺骋汽车集团被授予【2020齐鲁车市担当企业】荣誉称号。

顺骋集团是长城汽车全国十佳经销

商,山东省长城品牌最大经销商之一。2019年1月13日,“哈弗全球500万盛典暨全球战略发布会”上,哈弗品牌定位由“SUV领导者”升级为“中国SUV全球领导者”,并发布了利用5年时间,实现哈弗单年销量200万辆,成为全球专业SUV第1品牌的“5-2-1全球化战略”。

未来,哈弗要在已经进入的51个海外国家中,实现中国品牌SUV第1,所有SUV品牌前3,并在2023年正式进入北美市场,在国内,哈弗运营1000余个4S店,200余个城市展厅;1500余个专营店,2000余个销售触点,全国地级行政区覆盖率100%,县级市场销售服务网点覆盖率达80%。在海外,哈弗品牌围绕俄罗斯、澳大利亚、南非3大主力市场形成销售网络连横,哈弗已在俄罗斯、澳大利亚、南非、印度、美国等设立了全资子公司,在51个国家和地区中都铺设了销售网络,销售商已达400余家,并在其中31个国家出口量中,排行中国品牌第1名。根据哈弗全球化战略的最新部署,到2023年,哈弗品牌将形成超2000家销售商的网络覆盖。

哈弗作为中国SUV全球领导者,已经连续10年蝉联中国SUV销量冠军,全球总销量接近600万辆,热销全球60多个国家,哈弗H6更是连续8年夺冠,向300万哈弗H6车主致敬!感谢每位车主朋友一路陪伴,感恩300万,有你才有弗!

值此新春佳节来临之际,顺骋汽车向全省人民拜年!恭祝全省人民阖家安康,牛年大吉!

顺骋汽车向全省人民拜年!

恭祝全省人民阖家安康

牛年大吉!

五福临门

健康有“弗”

“负离子空气净化器”时刻健康守护

敬业有“弗”

哈弗汽车精心呵护您的上班路。

富贵有“弗”

转介有礼,享店内代金券

团结有“弗”

长城汽车空间大,载满亲朋一起归乡。

拜年有“弗”

进店有好礼,购车赢大礼。